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En Before using this product, read the safety sheet carefully. [SIl=1ad Antes de usar o produto, leia cuidadosamente esta ficha de seguranga.

Avant d'utiliser ce produit, lisez attentivement la fiche de sécurité. Pred pouzitim tohto vyrobku si pozorne preitajte bezpe¢nostny harok.

Lees sikkerhedsarket omhyggeligt, fer du bruger dette produkt. Lés sdkerhetsbladet noggrant innan du anvander produkten.
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m Lue kayttéturvallisuustiedote huolellisesti ennen tuotteen kéyttod. Y seoelum menggunakan produk ini, bacalah lembar panduan
Prima di util . dotto, | ent te la sched keselamatan dengan cermat.
rima di utilizzare questo prodotto, leggere attentamente la scheda _ . . - .
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, . ) o ©05gdl
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m * Power cord quantity and plug type vary by regions.

It

* Le nombre de cordons secteur et les types des prises varient selon
les régions.

m * Stremledningens leengde og stiktype varierer efter region.
m * Anzahl und Steckertyp des Netzkabels weichen je nach Region ab.

*El nimeroy el tipo de cables de alimentacidn puede variar segun la region.

(ZERMAY * La cantidad de cables de alimentacion y el tipo de enchufe
varfa seguin la region.

*Virtajohtojen maa

* Il numero dei cavi di alimentazione e il tipo di spina variano da
regione a regione.

* Aantal netsnoeren en type stekker is afhankelijk van de regio.
m * Antall stramkabler og kontakter varierer mellom omrader.

ja liitantatyyppi vaihtelevat alueittain.

*llos¢ przewoddw zasilajacych i rodzaj wtyczki réznig sie w zaleznosci
od regionu.

* Os cabos de alimentacao e o tipo de tomada variam de regido para regiéo.

[aB=13d * O cabo de alimentagéo e o tipo de tomada variam de regiao
para regiao.

* Specifikécia napéjacieho kibla a typ zéstreky sa ligia podla regiénov.
* Antalet stromkablar och kontakttyp varierar i olika regioner
* [INVHa LWHYPa MUTaHNA 1 TWM BUMKW 3aBUCUT OT PETVOHa.
* RN B AE LR K TR
LNl S RGHENGEREL AR MR,
m * Jumlah kabel daya dan jenis steker berbeda-beda tergantung wilayah.
*BRIA—RORBE TSI 21 TIIHIFIC IO TRAEDF T,
“HE AE 4 9 22|10 RS XYYE ChELICL
m * cﬂo]@lssaeq:faogug?é ocvo%czﬂ&saeﬁl:saoo:wé 632042
30305 ago:d¢§&Ea0a5n
BBl o ol g 53 B30 S 2sS itz * [
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B The subwoofer and the soundbar will be paired automatically when Le caisson de graves et la barre de son sont jumelés
both are powered on. automatiquement lorsque les deux sont allumés.
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B subwoofer og soundbar parres automatisk, nar de begge taendes.

B3 Der Subwoofer und die Soundbar werden automatisch gekoppelt,
wenn beide eingeschaltet sind.

El subwoofer y la barra de sonido se emparejan autométicamente al
encender ambos dispositivos.

El altavoz de graves inaldmbrico y la barra de sonido se sincronizan
automaticamente cuando ambos se encienden.

Subwooferin ja soundbarin laitepari muodostuu automaattisesti, kun
molemmat on kytketty paalle.

Il subwoofer e la soundbear si abbineranno automaticamente una
volta accesi entrambi.

wanneer beide zijn ingeschakeld.

Subwooferen og lydplanken sammenkobles automatisk nar begge er

De subwoofer en de soundbar wroden automatisch gekoppeld
slatt pa.

Subwoofer oraz soundbar zostang sparowane automatycznie po
wigczeniu zasilania.

O subwoofer e a soundbar se emparelham um com o outro
automaticamente ao serem ligados.

Llei=I33 O subwoofer e a soundbar se emparelham automaticamente um
com o outro ao serem ligados.

B3 subwoofer a soundbar (zvukovy ty¢) budt automaticky sparované
pri zapnuti.

Subwoofern och soundbaren parkopplas automatiskt nér de slas pa.

Cabsydep v 38ykoBan naHenb Oyay CONPAXEHbI aBBTOMATUYECKM MPK
BKIIOYEHM 06OUX YCTPONCTB.

RS R E (A RS T SR E — 2 B2 8T8,
EREH\ I S B BREBEH,

m Subwoofer dan soundbar akan dipasangkan secara otomatis saat
keduanya dinyalakan.

YOV RN BT -7 7 —WHEOBREAND ¥ GBI
lICRT7Y T SINES,

NELTe A2 EHe| Me0| HM Qe Ze 5oz
mof2lElLict
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%oos'aco%.?é 3.;33:7)3:§§JQC\'P:05§ (ﬂoégéxé:{aﬂ 33(\%3:;6&2]0:5
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DOLBY ATMOS® (VIRTUAL)

N poLsy ATMOS® (Virtual)
With the Virtual Dolby Atmos, enjoy height sound effects when you
play movies in the HDMI IN/HDMI ARC source (See the B8l chapter).

B poLBY ATMOS® (Virtual)
Med Virtual Dolby Atmos kan du nyde hejdelydeffekter, nar du

ﬂ = afspiller film i HDMI IN/HDMI ARC-kilden (se kapitlet E) .
M O B3 poLBY ATMOS® (Virtual)
_ /)’R \\\ Mit Virtual Dolby Atmos genief3t du bei der Wiedergabe von
- b Filmen tber die HDMI IN/HDMI ARC-Quelle (siehe Kapitel -) beste
Soundeffekte.

DOLBY ATMOS® (Virtual)
Con Virtual Dolby Atmos, disfruta de los efectos de sonido de
altura al reproducir peliculas de una fuente de HDMI IN/HDMI ARC
(consulta el capitulo E).

) 2R\ DOLBY ATMOS® (Virtual)

H Con la barra de sonido Virtual Dolby Atmos, se pueden disfrutar los
Seeeneees ® ON ATMOS efectos de sonidos de altura durante peliculas reproducidas en la
OFF ATMOS fuente de HDMI IN o HDMI ARC (consulte la seccion III)

T

DOLBY ATMOS® (Virtual)
Virtuaalinen Dolby Atmos( Virtual Dolby Atmos) tarjoaa sinulle
huikeita pystysuuntaisia danitehosteista toistaessasi elokuvia HDMI IN/
HDMI ARC -ldhteessa (katso luku !).

) poLBY ATMOS® (Virtuel)
Avec le Virtual Dolby Atmos, profitez d'effets sonores de hauteur
lorsque vous visionnez des films sur la source HDMI IN/HDMI ARC
(voir le chapitre B
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DOLBY ATMOS® (VIRTUAL)

DOLBY ATMOS® (Virtual)
Con Virtual Dolby Atmos, & possibile riprodurre effetti audio in
altezza durante la riproduzione di film utilizzando la sorgente HDMI
IN/HDMI ARC (vedere il capitolo E).

\|§ DOLBY ATMOS® (Virtual)
Met Virtual Dolby Atmos geniet je van sublieme geluidseffecten wanneer
je films kijkt via de HDMI IN/HDMI ARC-bron (zie het hoofdstukn).

[T® poLsy ATMOS® (virtuell)
Med virtuelle Dolby Atmos kan du lytte til hoyde-lydeffekter nar du
ser pa film med HDMI IN/HDMI ARC som kilde (Se kapittelet !).

4% DOLBY ATMOS® (Virtual)
Dzieki technologii Virtual Dolby Atmos mozesz cieszyc sie wysokiej
jakosci efektami dzwigkowymi podczas odtwarzania filméw na
urzadzeniu ze ztgczem HDMI IN/HDMI ARC (patrz rozdziat B.

DOLBY ATMOS® (Virtual)
Com o Dolby Atmos Virtual, desfrute de grandes efeitos sonoros quando
reproduzir filmes na fonte HDMI IN/HDMI ARC (consulte o capitulo B.

DOLBY ATMOS® (Virtual)
O Virtual Dolby Atmos realca os efeitos sonoros de filmes. Para
ativé-lo, é preciso usar a entrada HDMI IN/HDMI ARC (conforme as
instrucoes do capitulo B

DOLBY ATMOS® (Virtual)
S virtualnym Dolby Atmos si vychutndvajte vyskové zvukové efekty pri
prehravani filmov zo zdroja HDMI IN/HDMI ARC (pozri kapitolu ).

DOLBY ATMOS® (Virtuellt)
Med Virtual Dolby Atmos kan du njuta av hojdljudeffekter nar du
spelar filmer i HDMI IN/HDMI ARC-kéllan (Se avsnittet .

%) DOLBY ATMOS® (Virtual)
C Virtual Dolby Atmos Bbl MOXeTe HaCnaxaaTbCA TPeXMEpPHbIMM
3BYKOBBIMY SGdEKTamu Npu BOCNPOM3BEAEHM GMIbMOB Ha
ncrounmke HDMIIN / HDMI ARC (cm. rﬂaBy).

LGEAY DOLBY ATMOS® (FE#E)
#& & Virtual Dolby Atmos (11 EE 2 52 55)  FERBAHDMI IN/HDMI ARC
R GE2RE -5 Y AEREEESEE

2 poLBY ATMOS® (Virtual)
Dengan Dolby Atmos Virtual, nikmati efek suara tinggi ketika
memutar film di sumber HDMI IN/HDMI ARC (Lihat bab E)A

DOLBY ATMOS® (Virtual)
Virtual Dolby Atmos T. 7 L& (B E% CB 2TV £l
HOMIAN DBRBIDH 7> REXFHETEN DY IV RTELD
CEHTEIET,

@ poLsy ATMOS® (74
HDMI IN/HDMI ARC 20| Hot2 2t Ak et o @@ =) 7+ Dolby
AtmosZt MAFSHS 2| 19| AFRE O|HE S SHEAM Q.

(Virtual) °DOLBY ATMOS
Lo wie Ale L350 ik muezal Virtual Dolby Atmos dus Jss oo
(HDMIIN) zso8l ddls bilugl 8sasze saglsll oo/ 35350kl yoas § p3831
(B s )

(oxwm) °poLBY ATMos (I3
DLParn MY Wwar Dolby Atmos Yw mbxivrmn nbiavn oy

HDMI IN/-n no12a 717 DD A7AXN NV ,NMA MI’RA D“'ﬂp
(B 72 1) HDMI ARC
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En Pre-defined EQ Settings

With the remote control, select the pre-defined EQ (equalizer)
settings for your audio playback.

m P. atres d'égalisati face o

pr
= Avec la télécommande, sélectionnez les parametres dégalisation
ﬂ m (EQ) prédéfinis pour votre lecture audio.

= / /’(\ Foruddefinerede EQ-indstillinger

Med flernbetjeningen skal du vaelge de foruddefinerede EQ-
indstillinger (equalizer) til afspilningen.

B3 vordefinierte EQ-Einstell

Wahle mit der Fernbedienung die vordefinierten EQ-Einstellungen
(Equalizer) fur die Audiowiedergabe.

\
K ) =) Ajustes de ecualizad jefinid

pr
Con el control remoto, selecciona los ajustes de ecualizador
predefinidos para reproducir audio.

[RWPd Confi i6n predefinida del ecualizad
Con el control remoto, seleccione la configuracion predefinida del EQ
(ecualizador) para la reproduccion de audio.

imaaritetyt taajuuskorjaimen asetukset

Voit valita kaukosaatimelld esiméaéaritetyt taajuuskorjaimen (EQ)
asetukset toistoa varten.

(G imposteioni £ predetn

Con il telecomando, selezionare le impostazioni EQ (equalizzatore)
predefinite per la riproduzione audio.
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Vooraf gedefinieerde EQ-instellingen

Selecteer de vooraf gedefinieerde EQ-instellingen (equalizer) voor
audioweergave met de afstandsbediening.

m Forhandsdefinerte EQ-innstillinger
Med fiernkontrollen velger du forhandsdefinerte Eg-innstillinger

(equalizer) for lydavspilling.

..."-JL- i ania | ktora EQ

Za pomoca pilota zdalnego sterowania, wybierz wstepnie
zdefiniowane ustawienia EQ (korektora) do odtwarzania audio.

Configuragées de equalizagao pré-definidas
Com o controlo remoto, selecione as definicdes de equalizagao
(equalizador) predefinidas para a sua reproducao de 4udio.

[M=12) Configuragdes predefinidas de lizagao
O controle remoto permite selecionar uma configuracao de
equalizagao predefinida.

Pred definované nastavenia EQ
Dialkovym ovladacom zvolte pred definované nastavenia EQ
(ekvalizéra) pre prehrévanie vasho zvuku.

Férdefinierade EQ-instéllningar
Med fiarrkontrollen véljer du de férdefinierade EQ-instéllningarna
(equalizer) for din ljuduppspelning.

Mpepyc HaCTPOMKN
BbibepiTe NpeayCcTaHOBNEHHbI PEXIM SKBana3epa, NoAXOAALMIA
[INA BOCNPOM3BE/IeHNA BaLLMX ayMO3anmucei, C NOMOLLbIo NynbTa
[QMCTaHLUMOHHOTO YNpaBeHWA.

WEX iR

fEREBITES, WERTE X MM 88 B 1T S 4TE
FERSLRE

fEEES B S ERMTEE RS (B8 RE-
m Pengaturan EQ Terprogram

Pilih pengaturan EQ (equalizer) terprogram untuk pemutaran audio
dengan remote kontrol.

Tty MEQERTE
DEIVE@>TT Iy Qe BIRLEEHE I B L h'ATaE
T9,
() Arx el eq 8%
2|2Z02 20| MY AP HO| EQ(O| Zato| ) MY g Mefgt
2 ALt
m @lméao(ﬁ?ors‘:oo:aoé EQ ao(rSméqp:
605660508519 S9 a0y 206635803 conBorgapdend
@lméwog?ogooa:wé EQ (sa:x'asflééogé’lwo) aorrgo:f:qow?)
agzdl
[ENPETRTIIRITRYRINE AR |
Jezad Giaauo 33541 (EQ) Ualabl Slolue] sam ams oo 6Soll Slaz plasialy
Ogall
maamEQnmman B3

nbyanb Mmannn (rNpR) EQ-N M1Tana N2 ,;in-ubown myxna
Jow ynen
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AT

~——

EIl @Vowce mode for c\amy Bass on/off
Eﬂ @ Mode voix pour plus de clarté Bass on/off
Eﬂ @ Stemme-indstilning for ekstra klarhed Bass on/off
E @ Sprachmodus fur klare Stimmwiedergabe @ Bass on/off
@ Modo de voz para mayor claridad Bass on/off
@ Modo de voz para mayor claridad Bass on/off
@ Puhedanitila varmistaa selkeyden
Modalita vocale per una maggiore nitidezza Bass on/off
@ Spraakmodus voor helderheid Bass on/off
Stemmemodus for klarhet Bass on/off
@Tryb gtosowy zapewniajacy wyrazne brzmienie Bass on/off
Modo de voz para maior clareza Bass on/off
@ Modo de voz para clareza Bass on/off
@ Rezim Voice pre zretelné dialc’)gy Bass on/off
Tallage for tydlig rostatergivning Bass on/off
@ [0NoCOBO PEXUM ANA YETKOCTY 3ByYaHUA Bass on/off
PR O iz iz © pass on/oft
O mmnizemsmn © sas oo
m @ Mode vokal untuk kejernihan Bass on/off
@ BEBR M Z 56 5 7R 1 ZE— R &) Bass on/off
MHE gFAME flot 84 =@ Bass on/off
MM @@é@éﬁzzo&xﬁ 393595 Bass on/off
Bass om/of‘fz,.agu Ssall Ebg@ m
Bass on/of‘f 9PN MTNY M1p 2xn @ [IE

Bass on/off
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< Settings Bluetooth

Bluetooth 0

DEVICES -
JBL CINEMA SB190 Connected ()
Now Discoverable
_
<10m/33ft
=
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www.jbl.com

Software update files

m For software upgrade. USB playback is available in the US version
only.

Pour les mises a jour logicielles. La lecture USB est disponible
uniquement dans la version américaine.

TN

N——

AT~

Til softwareopgradering. USB-afspilning understgttes kun i den

amerikanske version.

m Fur Software-Upgrade. Die USB-Wiedergabe ist nur in der US-

Version verflgbar.
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<

Para actualizar el software. La reproduccion mediante USB solo
estd disponible en la versién para EE. UU.

EEMS Para actualizacion de software. La reproduccion por USB esté
disponible solo en la version para los EE. UU.

m Ohjelmistopdivitysta varten. USB-toisto on saatavilla vain
Yhdysvaltain versiossa.

Per I'aggiornamento del software. La riproduzione da USB &
disponibile solo nella versione USA.

Voor software-upgrade. USB-weergave is alleen met de VS-versie
beschikbaar.

m For programvareoppgradering. USB-avspilling er kun tilgjengelig i
den amerikanske versjonen.

Do aktualizacji oprogramowania. Odtwarzanie z urzadzenia USB
jest dostepne tylko w wersji przeznaczonej dla USA.

Para atualizacao de software. A entrada de sinal via USB esta
disponivel apenas na versao fabricada para os EUA.

=13y Para atualizacoes de software. A entrada USB esté disponivel
apenas nas versoes para os EUA.

Pre aktualizaciu softvéru. Prehravanie cez USB je dostupné len vo
verzii pre USA.

For uppgradering av programvara. USB-uppspelning finns bara i
USA-versionen.

[ina obHoBneHwa MNO. Bocnpow3seaeHue ¢ USB fOCTYNHO TONbKO B
sepcum gna CLUA.

T 4P, USB SERUIE AT £ EH.
HRERBETHAR. USB EMIETE £EMRA T T Ao

m Untuk pemutakhiran perangkat lunak. Pemutaran USB hanya
tersedia di versi AS.

VIRIITOTvFT L —RE. KEN—Ia > SNTIE
USBE4IITIEtA .

(8 2zE9iof @aao|=8. USB XA 0|2 B{Fofot M EL|ct

m caog&c\) @mé@ém&ﬁa’ao&xﬁu usBe cm:gmgéc\ﬁﬁcfg us 09:@:
035309 aaq'g:@l%éwéu

i Sasall OLYsH slae) § USB dais ne dukdatll ,853y sl 42350 m

7291 IPRPINRA AP Pt USB myxnxa parva manoney @5
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General specification:
* Power supply: 100 - 240 V~, 50/60 Hz

* Total speaker power output (Max. @THD
1%): 220 W

* Soundbar power output (Max. @THD
1%):2x 52 W

* Subwoofer power output (Max. @THD
%): 116 W
* Soundbar transducer: 2x (48 x 90) mm
racetrack driver + 2x 0.5" tweeter

* Subwoofer transducer: 5.25" wireless sub
* Standby consumption: 0.5 W
* Operating temperature: 0°C - 45°C

HDMI specification:

* HDMIVideo output (With Audi m
channel): 1

* HDMIHDCP version: 1.4

Audio specification:

* Frequency response: 40 Hz - 20 kHz
* Max SPL: 82 dB

Audio inputs: 1 Optical, Bluetooth,
USB (USB playback is available in US
version. For other versions, USB is for
Service only.)

c

SB specification:
USB port: Type A
USBrating: 5V DC/05A
Supporting file format: mp3
MP3 Codec: MPEG 1 Layer 1/2/3,
MPEG 2/2.5 Layer 1/2/3
MP3 sampling rate: 8 kHz - 48 kHz

* MP3 bitrate:
MPEG 1 Layer 1: 32 kbps - 448 kbps;
MPEG 1 Layer 2: 32 kbps - 384 kbps;
MPEG 1 Layer 3: 32 kbps - 320 kbps;
MPEG 2/2.5 Layer 1: 32 kbps - 256 kbps;
MPEG 2/2.5 Layer 2/3: 8 kbps - 160 kbps

Wireless specification:

* Bluetooth version: 4.2

* Bluetooth profile: A2DP V1.3, AVRCP V1.5
* Bluetooth frequency range:

2.4G wireless frequency range:
400 - 2483 MHz

* "24G Max. transmitting power: 3 dBm

* 2.4G wireless modulation: FSK

Dimensions:

* Dimensions (W x H x D)
900 x 62 x 67 mm /
35.4"x 2.44"x 2.64" (soundbar);
200 x 320 x 280 mm /
7.87"x12.6"x 11" (subwoofer)

* Weight: 1.7 kg (soundbar);

4.2 kg (subwoofer)

* Packaging dimensions (W x H x D)
995 x 235 x 405 mm /
39.17"x9.25"x 15.94"

* Packaging weight (Gross weight): 8.0 kg

Spécifications générales : .
* Alimentation électrique : 100 - 240 V~,
50/60 Hz °

Puissance de sortie totale des
enceintes (max.a 1% DHT) : 220 W
Puissance de sortie de la barre de son
(max.a1%DHT):2x52W
Puissance de sortie du caisson de
basses (max.a 1% DHT): 116 W
Haut-parleurs de la barre de son : .
2 haut-parleurs 48 x 90 (mm) + .
2 tweeters 12,7 mm (0,5")
Haut-parleur du caisson de graves :
Haut-parleur graves 133 mm (5,25")
Consommation en veille: 0,5 W
Température de fonctionnege
0°C-45°C .
Spécifications du HDMI : °
* Sortie vidéo HDMI (avec caN@lde
retour audio) : 1
¢ Version HDCP HDMI : 1.4

.
Spécifications audio :
* Réponse en fréquence : 40 Hz - 20 KHz
* SPLmax:82dB °
* Entrées audio: 1 optique, Bluetooth,

USB (la lecture USB est disponible sur

la version US. Sur les autres versions,

I'USB est réservé au service)
.

Spécifications USB :

® Prise USB: Type A .
* Caractéristiques USB: 5V CC,0,5 A
* Formats de fichiers supportés : mp3 .

Codec MP3: MPEG 1 Layer 1/2/3,
MPEG 2/2.5 Layer 1/2/3

Taux d'échantillonnage MP3

8 KHz-48 KHz

Débit de bits MP3 : MPEG 1 Layer 1
32kbps - 448kbps; MPEG 1 Layer 2:
32kbps - 384kbps; MPEG 1 Layer 3:
32kbps - 320kbps; MPEG 2/2.5 Layer 1:
32kbps - 256kbps; MPEG 2/2.5 Layer
2/3:8kbps - 160kbps

Spécifications radio :

Version Bluetooth : 4.2
Profils Bluetooth : A2DP V1.2,

W0th - < 0 dBm (PIRE)

Modulation Bluetooth : GFSK, m1/4 DQPSK
Plage de fréquences radio 2,4G

2400 -2 483 MHz

Puissance d'émission max. en 2,4G:
3dBm

Modulation radio 2,4G : FSK

Dimensions :

Dimensions (LxHxP) :

900 x 62 x 67 mm /

354"x 2,44" x 2,64" (barre de son);
200x320x 280 mm /

7,87"x 12,6" x 11" (caisson de basses)
Poids : 1,7 kg (barre de son); 4,2 kg
(caisson de basses)

Dimensions de I'emballage (L x H x P)
995 x 235 x 405 mm /39,17" x 9,25" x 1594"
Poids de I'emballage (poids brut) :
8,0kg
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Generelle specifikationer:
* Stremforsyning: 100-240V ~, 50/60Hz

¢ Samlet hgjttalerudgang (maks. ved
THD 1 %): 220 W

USB-specifikationer:
® USB-port: Type A
® USB-rating: 5V DC, 0,5A

Tradlgse specifikationer:

Soundbars udgangseffekt (maks. ved

THD 1 %): 2x 52 W * Bluetooth-version:4.2

Subwoofers udgangseffekt (maks. @
THD 1%): 116 W
Transducer for soundbar: 2x (48 x
90) mm racetrack-enheder +2x 0,5" .
diskant

* Bluetooth-frekvensomrade :
2402 - 2480MHz

ksimal Bluetooth-
ionskapacitet <0dBm (EIRP)

modulation: GFSK

Transducer for subwoofer: 5,25", trédlas
subwoofer

Standby-forbrug: 0,5 W o TG ost frekvensomréde:
2400 - 2483MHz

Driftstemperatur: 0°C -
® 2,4G maks. sendekapacitet: 3 dBm

* 2/4G tradles modulation: FSK

HDMI specifikation:

¢ HDMI-videoudgang med ARC
(Audio Return Channel): 1 Mal:
* HDMIHDCP-version: 1.4 * Mal(BxHxD)
900 x 62 x 67 mm(soundbar);

Lydspecifikationer: 200 %320 x 280 mm (subwoofer)

Frekvensomrade: 40 Hz - 20 KHz
Maks. SPL: 82dB

Veegt: 1,7 kg (soundbar);
4,2 kg (subwoofer)
Pakkens mal (B x H x D):
995 x 235 x 405 mm

Lydindgange: 1 optisk, Bluetooth,
USB (USB-afspilning understottes i
den amerikanske version. For andre
versioner er USB kun til service.)

Pakkens vaegt (brutto): 8,0 kg

* Bluetooth-profil: A2DP V1.2, AVRCP V1.5

Allgemeine Spezifikation:

Energieversorgung: 100-240 V~,
50/60 Hz

Gesamte Lautsprecherleistung (max
bei THD 1 %): 220 W

Soundbar Ausgangsleistung (max. bei
THD 1%): 2x 52 W

Subwoofer Ausgangsleistung (max. @
THD 1%): 116 W

Racetrack-Treiber + 2x 0,5" Hochténer

Schallgeber Subwoofer:
5,25" kabelloser Subwoofer

Energieverbrauch im Stan
05W

Betriebstemperatur: 0 °

HDMI-Spezifikation:

¢ HDMI-Videoausgang
(mit Audio Return Channel): 1

* HDMI HDCP-Version: 1,4
Audiospezifikation:

* Frequenzgang: 40 Hz - 20 kHz

Maximaler Schalldruckpegel: 82 dB

Audioeingédnge: 1 Optisch, Bluetooth,
USB (USB-Wiedergabe ist in der
US-Version verfuigbar. Bei anderen
Versionen ist USB nur fiir den Service
vorgesehen.)

Soundbar-Schallgeber: 2x (48 x 90) mm

USB-Spezifikation:

® USB-Anschluss: Typ A

* USB-Daten: 5V Gleichstrom, 0,5 A
Spezifikation der kabellosen
Verbindung:

* Bluetooth-Version: 4.2

Bluetooth-Profil: A2DP V1.2, AVRCP V1.5

Bluetooth-Frequenzbereich:
2402 - 2480 MHz

2,4G WLAN-Frequenzbereich:
2400 - 2483 MHz

Max. 2,4G Ubertragungsleistung:
3dBm

2,4G WLAN-Modulation: FSK

Abmessungen:

* Abmessungen BxHxT):
900 x 62 x 67 mm (Soundbar);
200 x 320 x 280 mm (Subwoofer)

Gewicht: 1,7 kg (Soundbar); 4,2 kg
(Subwoofer)

Verpackungsmafe (Bx Hx T):
995 x 235 x 405 mm

Gewicht der Verpackung (brutto):
8,0kg
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Especificaciones generales:

* Alimentacion: 100 - 240 V, ~50/60 Hz
* Salida de potencia total del altavoz
(max. con THD 1%): 220 W

Salida de potencia de la barra de
sonido (max. a THD 1%): 2 x 52 W
Salida de potencia del subwoofer
(max.a THD 1%): 116 W

Transductor de la barra de sonido:

2 unidades de tipo racetrack de 48 x
90 mm + 2 altavoces de agudos de 0,5"
Transductor del subwoofer: 5,25",
subwoofer con cable

Consumo de energia en espera: 0,5 W
Temperatura de funcionamiento:
0°C-45°C

Especificacion de HDMI :

* Salida de video HDMI (corNQn:
retorno de audio): 1

® Version de HDCP HDMI: 1.4

Especificacion de audio:

* Intervalo de frecuencias: 40Hz - 20 kHz
* SPL méximo: 82 dB

Entradas de audio: 1 éptica, Bluetooth,
USB (la reproduccion mediante USB
esta disponible en la version para
EE.UU. En las demas versiones, solo se
utiliza para servicio).

Especificaciones de USB:

Puerto USB: Tipo A

Valores nominales de USB: 5V CC,0,5 A
Formatos de archivo compatibles: mp3
Codec MP3: MPEG 1 capa 1/2/3, MPEG

2/2.5 capa 1/2/3

Tasa de muestreo MP3: 8 KHz - 48 KHz
® Tasa de bits de MP3: MPEG 1 capa 1:
32kbps - 448kbps; MPEG 1 capa 2:
32kbps - 384kbps; MPEG 1 capa 3

32kbps - 320kbps; MPEG 2/2.5 capa 1
32kbps - 256kbps; MPEG 2/2.5 capa
2/3: 8kbps - 160kbps
Especificaciones de la conexion
inaldmbrica:
* Version Bluetooth: 4.2
* Perfil de Bluetooth A2DP V1.2,
Sl /1.5

g <0 dBm (EIRP)
Modulacion de Bluetooth: GFSK,
n/4 DQPSK

Intervalo de frecuencias 2,4G
2400 - 2483 MHz

Potencia transmitida maxima de
2,4G:3dBm

* Modulacién inaldmbrica 2,4G: FSK

Dimensiones:

Dimensiones (An. x Alt. x Prof):

900 x 62 x 67 mm (barra de sonido);
200 x 320 x 280 mm (subwoofer)
Peso: 1,7 kg (barra de sonido);

4,2 kg (subwoofer)

Dimensiones del paquete (An. x Alt. x
Prof): 995 x 235 x 405 mm

® Peso del paquete (bruto): 8,0 kg

MX

Especificaciones generales:
Alimentacién: De 100 a 240 V~50/60 Hz
Potencia total de salida del altavoz
(méx. con 1 % de distorsion arménica
THD): 220 W

Potencia de salida de la barra de
sonido (méx. con 1% de distorsion
armoénica THD): 2 x 52 W

Potencia de salida del altavoz de
graves (max. con 1% de distorsion
armonica THD): 116 W
Transductor de la barra de sonido:

2 drivers domo de (48 x 90) mm +

2 tweeters de 0,5"

Transductor del altavoz de grav
altavoz de graves inalambij

Consumo en modo en ¢era: (,

Temperatura en funciona o: De

0°Ca45°C

Especificaciones de HDMI:

* Salida de video HDMI (con canal de
retorno de audio): 1

* Version de HDCP HDMI: 1.4

Especificaciones de audio:

* Respuesta de frecuencia: De 40 Hz
a20KHz

Presion sonora maxima: 82 dB

Entradas de audio: 1 dptica, Bluetooth,
USB (la reproduccién por USB esta
disponible en la version para los EE. UU
Para las otras versiones, la conexion USB
es para mantenimiento Unicamente).

Especificacion de USB:

* Puerto USB: Tipo A

* Clasificacion de USB: 5V CC, 0,5 A
Especificaciones de la tecnologia
inalambrica:

* Version de Bluetooth: 4.2

* Perfil de Bluetooth: A2DP V1.2,
AVRCP V1.5

* Rango de frecuencia de Bluetooth: De
2402 a 2480 MHz

jCia de transmision maxima de
h: <0 dBm (EIRP)

Jon del Bluetooth: GFSK,
K

ango de frecuencia inaldmbrica de
2,4 G: De 2400 a 2483 MHz

* Potencia de transmision maxima de
24G:3dBm

* Modulacién inalédmbrica de 2,4 G: FSK

Dimensiones:

* Dimensiones (An. x Alt. x Prof.)
900 x 62 x 67 mm/
354" x 2,44" x 2,64" (barra de sonido);
200x320x 280 mm /
7,87"x 12,6 x 11"(altavoz de graves)

* Peso: 1,7 kg (barra de sonido); 4,2 kg
(altavoz de graves)

¢ Dimensiones de la caja (An. x Alt. x Prof):
995 x 235 x 405 mm /
3917"x9,25"x 1594"

* Peso de la caja (peso total): 8,0 kg
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Yleiset tekniset tiedot:
* Virtaldhde: 100-240 V~, 50/60 Hz

Kaiutinjarjestelman kokonaislahtdteho
(maks.@THD 19%): 220 W

Soundbarin lahtéteho (maks. @THD
19%):2x52W

Subwooferin lahtéteho (maks. @THD
1%): 116 W

Soundbarin kaiutinelementit: 2x (48 x 90)
mm ovaalielementti + 2x 0,5 diskantti

Subwooferin kaiutinelementti: 5,25

Tehontarve valmiustilassa: 0,5 W

Kayttolampatila: 0-45 °C
HDMI-méaritykset:

* HDMI-videoldhto (dénen
paluukanavalla): 1

* HDMIHDCP -versio: 14
Audio-maaritykset:

*® Taajuusvaste: 40 Hz-20 kHz

* Maksimigénenpaine (SPL): 82 dB

* Audiotulot: 1 optinen, Bluetooth,
USB (USB-toisto on saatavilla
yhdysvaltalaisessa versiossa.
Muissa versioissa USB on vain
huoltotoimenpiteitd varten.)

USB-méaritykset:
* USB-portti: Tyyppi A
* USB-luokitus: 5V DC/0,5 A

Langattoman rajapinnan maaritykset:
* Bluetooth-versio: 4.2

Bluetooth-profiili: A2DP V1.2, AVRCP V1.5
Bluetooth-taajuusalue: 2402-2480 MHz

Bluetooth-enimmaisldhetysteho:
<0dBm (EIRP)

Bluetooth-modulaatio: GFSK, 71/4 DQPSK

244G langaton taajuusalue:
2400-2483 MHz

gimmiaissiirtoteho: 3dBm

ton modulaatio: FSK

et x Kx S)
900x 62 x67 mm/

354" x 244" x 2,64" (soundbar) ;
200x320x 280 mm /
7.87"x12,6"x 11" (subwoofer)
Paino: 1,7 kg (soundbar) ;

4,2 kg (subwoofer)

Pakkauksen mitat (L xKx S):
995 x 235 x 405 mm/
39,17"x9,25"x 1594"

Pakkauksen paino (brutto): 8,0 kg

Specifiche Generali:
Alimentazione: 100 - 240V~, 50/60Hz

Potenza in uscita totale dello speaker
(Max. @THD 1%): 220 W

Potenza in uscita soundbar (Max. @
THD 1%): 2 x 52 W

* Potenza in uscita subwoofer (Max. @
THD 1%): 116 W

Trasduttori Soundbar: 2x (48x90)mm
driver recetrack + 2x 0,5" tweeter

Trasduttore del subwoofer: 5,25",
subwoofer wireless

* Consumo energetico in standb
* Temperatura d'esercizio: 0gp 4!
Specifiche HDMI:

* Uscite Video HDMI
(con Audio Return Channel):

* Versione HDCP HDMI: 1.4

Specifiche audio:

*® Risposta in frequenza: 40Hz - 20KHz

¢ SPLmassimo: 82dB

* Ingressi Audio: 1 Ottico, Bluetooth, USB
(la riproduzione da USB & disponibile
nella versione USA. Per le altre versioni,
I'USB & solo per il servizio di assistenza).

Specifiche USB:

* Porta USB: Type A

® Parametri USB: 5V CC, 0,5A

Specifiche wireless:

Versione Bluetooth: 4.2

Profilo Bluetooth: A2DP V1.2,
AVRCP V1.5

Gamma di frequenza Bluetooth:
2402 - 2480MHz

Massima potenza di trasmissione
Bluetooth: <0dBm (EIRP)

Modulazione Bluetooth: GFSK,
/4 DQPSK

b di frequenza wireless 2,4G

* Modulazione wireless 2,4G: FSK

Dimensioni:

Dimensioni (L x A x P):
900 x 62 x 67 mm /

354" x 2,44" x 2,64" (soundbar);
200x320x 280 mm /

787" x12,6" x 11" (subwoofer)

Peso: 1,7 kg (soundbar);
4,2 kg (subwoofer)

Dimensioniimballo (L x A x P):
995 x 235 x 405 mm /
39,17"x9,25" x 1594"

* Pesoimballo (lordo): 8,0 kg
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Algemene specificaties:
* Voeding: 100 - 240V~, 50/60Hz

Totale uitgangsvermogen van de
luidspreker (Max. @THD 1%): 220 W

Soundbar uitgangsvermogen (Max. @
THD 1%): 2x 52 W

Subwoofer uitgangsvermogen (Max. @
THD 1%): 116 W

Soundbar transducer: 2x (48 x 90) mm
racetrack driver + 2x 0.5 tweeter

Subwoofer transducer: 5,25",
bekabelde sub

Stand-by stroomverbruik: 0,5 W

Bedrijfstemperatuur: 0°C -

HDMI specificatie:

* HDMIvideo-uitgang (met A
Return Channel): 1

* HDMIHDCP-versie: 1.4

Audio-specificaties:

Frequentierespons: 40Hz - 20KHz
Maximale SPL: 82dB

Audio-ingangen: 1 Optisch, Bluetooth,
USB (USB-weergave is beschikbaar

in Amerikaanse versie. Voor andere
versies is USB alleen voor service)

USB-specificaties:

USB poort: Type A
® USB-rating: 5V DC, 0,5A

Draadloze specificaties:

Bluetooth versie: 4.2

Bluetooth profiel: A2DP V1.2,
AVRCP V1.5

Bluetooth frequentiebereik:
2402 - 2480MHz

Bluetooth max. zendvermogen:
<0dBm (EIRP)

Bluetooth modulatie: GFSK, m/4 DQPSK
glraadloos frequentiebereik:

Plloze modulatie: FSK

Afmetingen:

Afmetingen (Bx Hx L):

900 x 62 x 67 mm /

354" x 2,44" x 2,64" (soundbar);
200 x 320 x 280 mm /
7,87"x12,6"x 11" (subwoofer)
Gewicht: 1,7 kg (soundbar); 4,2 kg
(subwoofer)

Afmetingen verpakking (B x H x L):
995 x 235 x405 mm /
3917"x9,25"x 1594"

Gewicht verpakking (brutogewicht):
80kg

Generell spesifikasjon: Tradlose spesifikasjoner:

Stremforsyning: 100 - 240V~, 50/60Hz Bluetooth-versjon: 4.2
Bluetooth-profil: A2DP V1.2, AVRCP V1.5

Bluetooth frekvensomrade:
2402 - 2,480MHz

Total hoyttalereffekt (maks. @THD
19%):220W

Utgangseffekt fra lydplanken (maks @
THD 1%):2x 52 W

Maksimal sendereffekt for Bluetooth:
<0dBm (EIRP)

Subwooferens utgangseffekt (maks
ved THD 1 %): 116 W

Bluetooth-modulasjon:
GFSK, /4 DQPSK

tradlost frekvensomrade:

Lydplankens element: 2x (48 x 90) mm
racetrack-element + 2x 0,5 diskant

Subwooferens element: 5,25, tradles sub
Stremforbruk ved standby: 0,5 W
Driftstemperatur: 0°C - 45°C

| sendereffekt for 2,4G: 3dBm

Pldlos modulering: FSK

HDMI-spesifikasjon: Mal:

* HDMI-videoutgang (me: anal * Mal(BxHxD)
for lyd): 1 900 x 62 x 67 mm /

. . . 354"x2,44" x 2,64" (lydplanke);
HDMI HDCP-versjon: 1.4 200% 320X 280 mm /

787" x12,6" x 11" (subwoofer)

Vekt: 1,7 kg (lydplanke);
4,2 kg (subwoofer)

Lydspesifikasjoner:

Frekvensrespons: 40Hz - 20KHz
SPL:82dB

Emballasjens mél (B x H x D):
995 x 235 x 405 mm /
3917"x9,25"x 15,94"

Lydinnganger: 1 optisk, Bluetooth,
USB (USB-avspilling er tilgjengelig i
den amerikanske versjonen. For andre
versjoner er USB kun for service)

Emballasjens vekt (brutto vekt): 8,0 kg
USB-spesifikasjon:

* USB-inngang: Type A

* Nominell USB-effekt: 5V DC, 0,5 A
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Parametry ogélne:
* Zasilanie: 100 - 240 V~, 50/60 Hz

taczna moc wyjscia gtosnika (maks.
przy THD 1%): 220 W

* Moc wyjécia soundbara (maks. przy
THD 19%):2x 52 W

Moc wyjscia subwoofera (maks. przy
THD 1%): 116 W

Przetwornik soundbara: 2 glosniki 48 x
90 mm typu racetrack, 2x tweeter 0,5"

Przetwornik subwoofera: 5,25",
subwoofer bezprzewodowy

Pobdér mocy w trybie gotowosci:

Temperatura robocza: 0°C g

Dane techniczne HDMI:

Wyjécie HDMI Video (z obstu:
zwrotnego kanatu audio): 1

* Wersja HDMI HDCP: 1.4

Parametry audio:
* Pasmo przenoszenia: 40 Hz - 20 KHz

* Maksymalne cisnienie akustyczne
(SPL): 82 dB

Wejscia audio: 1 optyczne, Bluetooth,
USB (odtwarzanie z dysku USB jest

W przypadku innych wersji port
USB stuzy tylko do serwisowania
urzadzenia).

dostepne tylko w wersji amerykariskiej.

Dane techniczne USB:
* PortUSB:Typ A
* Parametry zfacza USB: 5V DC, 0,5 A

Parametry sieci bezprzewodowej:

Wersja Bluetooth: 4.2
Profil Bluetooth: A2DP V1.2, AVRCP V1.5

Pasmo przenoszenia Bluetooth:
2402 - 2480MHz

moc nadajnika Bluetooth:

. /3 czestotliwoéci Wi-Fi dla 2,4 GHz:
2400 - 2483MHz

Maksymalna moc nadajnika 2,4G: 3 dBm
Modulacja w transmisji Wi-Fi dla 2,4 GHz: FSK

Wymiary:

Wymiary (szer. x wys. x gt):
900 x 62 x 67 mm /

354" x 2,44" x 2,64" (soundbar);
200 x 320 x 280 mm /

787" x12,6"x 11" (subwoofer)

Masa: 1,7 kg (soundbar);
4,2 kg (subwoofer)

Wymiary opakowania (szer. x wys. x gt):
995 x 235 x 405 mm /
3917"x9,25"x 1594"

Masa opakowania (brutto): 8,0 kg

Especificaces gerais:

* Energia de entrada:
100 a 240V, ~ 50/60 Hz

Poténcia de saida total do altifalante
(méx.a THD 1%): 220 W

Poténcia de saida da soundbar (max. a
THD 1%): 2 x 52 W

Poténcia de saida do subwoofer (méx
aTHD 1%): 116 W

Transdutor da soundbar: 2x drivers

racetrack de 48 X 90 mm e 2x tweeters

de 05"

Transdutor do subwoofer: Subwg
sem fio de 5,25"

Consumo de energia €| pera:

Temperatura de opera¢a) ~ 45 1

Especificacao HDMI:

* Saida de video HDMI (com canal de
regresso de dudio): 1

* Versao HDMIHDCP: 1,4

Especificagao de audio:

* Resposta de frequéncia: 40 Hz a 20 KH
* SPLméax.82dB

* Entradas de Audio: 1 Otico, Bluetooth,
USB (a reprodugéo USB esté disponivel

na versao dos EUA. Para outras versoes,

0 USB é apenas para servico).

Especificacao USB:

* Porta USB: Tipo A

* Classificagao USB: 5V CC, 0,5A
Especificacao sem fios:

* Versdo Bluetooth: 4.2

Perfil de Bluetooth:
A2DP V1.2, AVRCP V1.5

Frequéncia Bluetooth: 2402 a 2480 MHz

Baténcia max. de transmissao

guencia wireless 2,4G:
2400 a 2483 MHz

Poténcia de transmissao max. de
2,4G:3dBm

* Modulagdo wireless 2,4G: FSK

Dimensées:

¢ Dimensoes (Lx AxP):
900 x 62 X 67 mm /
354" x 2,44" x 2,64" (soundbar);
200 x 320 x 280 mm /
7,87" % 12,6" x 11" (subwoofer)

Peso: 1,7 kg (soundbar);
4,2 kg (subwoofer)

Dimensoes da embalagem (L x A x P):
995 x 235 x 405 mm /
3917"x 925" x 1594"

* Peso daembalagem (bruto): 8,0 kg
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Especificaces gerais:

¢ Fonte de alimentagdo: 100 a 240 V~,
50/60 Hz

Poténcia dos alto-falantes (rms a THD
<1%): 110W

Poténcia total da soundbar (rms a THD
<19%): 2 x 26W

Poténcia total do subwoofer (rmsa THD
<1%): 58W

Transdutor da soundbar: 2x drivers
racetrack de 48 x 90 mm e 2x tweeters

de 05"

* Transdutor do subwoofer: Subwoofeg
sem fio de 5,25

¢ Consumo de energia em e, :0.5

Temperatura de operagdo: 0

Especificacao HDMI:

* Saidas de video HDMI ARC
(com Audio Return Channel): 1

* Verséo de HDMIHDCP: 1.4

Especificagoes de dudio:

* Resposta de frequéncia: 40 Hz a 20 KHz

* SPLmaximo: 82 dB

* Entradas de audio: Optica, Bluetooth, USB
(1 cada). A entrada de sinal via USB esta
disponivel apenas nos modelos para os
EUA. Nos outros modelos, a entrada USB
¢ apenas para manutengao

Especificacbes USB:

* Porta USB: Tipo A

* Especificagoes USB: 5VDC, 0,5 A
Especificacbes de conexao sem fio:

* Verséo Bluetooth: 4.2

* Perfil Bluetooth: A2DP V1.2 e AVRCP V1.5

* Faixa de frequéncia Bluetooth: 2402 a
2480 MHz

* Patgncia maxima de transmissao
L: <0 dBm (EIRP)

Bluetooth: GFSK e m1/4 DQPSK

P vireless 2,4G: 2400 a 2483 MHz
* Poténcia maxima de transmissao 2,4G: 3 dBm
* Modulagao wireless 2,4G: FSK

Dimensoes:

¢ Dimensoes (Lx AxP):
900 x 62 X 67 mm /
354" 2,44" x 2,64" (soundbar);
200 x 320 x 280 mm /
7,87" % 12,6" x 11" (subwoofer)

* Peso: 1,7 kg (soundbar); 4,2 kg
(subwoofer)

¢ Dimensoes da embalagem (L X A X P):
995 x 235 x 405 mm /
39,17"x9,25"x 1594"

* Peso daembalagem (bruto): 8,0 kg

V3eobecné technické udaje:
* Napédjanie: 100 - 240V~, 50/60Hz

* Celkovy vystupny vykon reproduktora
(max. pri THD 1 %): 220 W

Vystupny vykon soundbaru (max. pri
THD 1 9%):2x 52 W

Vystupny vykon subwooferu (max. pri
THD1%): 116 W

Meni¢ soundbar (zvukovej tyce):
2x (48 x 90) mm drahovy +
2x0,5" vysokotonovy reproduktor

Meni¢ subwoofera:
5,25", bezdrétovy sub

Spotreba v pohotovostnol Zi
05W

Prevadzkova teplota: 0°

HDMI 3pecifikacia:

* HDMIvideo vystup
(s audio spatnym kanalom): 1

* Verzia HDMI HDCP: 1.4
Audio 3pecifikacia:
* Frekvencna odozva: 40Hz - 20KHz

* Maximalna hladina akustického
tlaku: 82dB

* Audio vstupy: 1 opticky, Bluetooth, USB
(Prehravanie cez USB je dostupné len
vo verzii pre USA. Pre iné verzie je USB
urcené len ako servisné rozhranie.)

USB 3pecifikacia:

* USBport:Typ A

* USBcharakteristika: 5V DC, 0,5 A
Bezdrétova $pecifikacia:

* Bluetooth verzia: 4.2

Bluetooth profil: A2DP V1.2, AVRCP V1.5

Frekven¢ny rozsah bluetooth:
2402 - 2480MHz

0 - 2483MHz

2,4G Max. vysielaci vykon: 3dBm

2,4G bezdrétova modulécia: FSK
(frekvenéna modulacia posunu)

Rozmery:

* Rozmery (SxVx H):
900 x 62 x 67 mm /
354" x 244" x 2,64" (soundbar);
200x320x 280 mm /
7,87"x12,6" x 11" (subwoofer)

Hmotnost: 1,7 kg (soundbar);
4,2 kg (subwoofer)

* Rozmery balenia (5 x V x H):

995 x 235 x405 mm /
3917"x9,25"x 1594"

Hmotnost balenia (brutto hmotnost):
80kg
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Allménna specifikationer:

* Stromforsérjning: 100-240 V~,

50/60 Hz

Total uteffekt, hogtalare (Max. vid 1 %
THD): 220 W

Soundbar-uteffekt (Max. vid 1 % THD):
2x52W

116w

Soundbar-element: 2x (48 x 90) mm
ovalt baselement + 2x 0,5-tums

diskanter

* Subwoofer-element: 5,25 tum, tra:
subwoofer

* Stromforbrukning i vant 05

Drifttemperatur: 0-45° C

HDMI specifikation:

* HDMI-videoutgang
(med ljudreturkanal): 1

* HDMIHDCP-version: 1.4
Ljudspecifikation:

* Frekvensatergivning: 40 Hz-20 kHz
* Max. SPL:82dB

* Ljudingangar: 1 optisk, Bluetooth, USB
(USB-uppspelning tillganglig i USA-
version. For dvriga versioner ar USB
enbart for service)

Subwoofer-uteffekt (Max. vid 1 % THD):

USB-specifikation:

* USB-port:Typ A

* USB-effekt:5VDC, 0,5 A
Tradls specifikation:

* Bluetooth-version: 4.2

Bluetooth-frekvensomfang:
2402-2480 MHz

al Bluetooth-séndningsstyrka:

; adlost frekvensomfang:
2400-2483 MHz

Maximal sandarstrom for 2,4G: 3dBm
2/4G tradlés modulering: FSK

Matt:

Matt (B x H x D):
900 x 62 x 67 mm (soundbar),
200 x 320 x 280 mm (subwoofer)

® Vikt: 1,7 kg (soundbar), 4,2 kg
(subwoofer)

Forpackningsmatt (B x H x D):
995 x 235 x 405 mm /
3917"x9,25"x 1594"

Forpackningsvikt (brutto): 8,0 kg

Bluetooth-profil: A2DP V1.2, AVRCP V1.5

061wyMe XapaKTepuCTUKNA:
McTounmk nutanma: 100 - 240 B~, 50/60 [y
O6114an BLIXOAHAA MOWHOCTL
[MHAMIKOB (MaKCVMabHas npu
CYMMapHOM Ko3hduLIeHTe
FapMOHNYECKUX NCKaxeHuid 1%): 220 BT
BbiXOAHaA MOWWHOCTb 3BYKOBO NaHenu
(MakcumanbHas Npu CyMMapHOM
KO3GPULMEHTE rapMOHNYECKUX
MCKaxermin 19): 2 x 52 BT
BbixoaHas MOWHOCTL cabeydepa
(MakcumanbHas Npy CyMMapHOM
KOG dULIMEHTE rapMOHUUECKUX
ncKaxkeHun 1%): 116 Bt
[HaMVKW 3B8YKOBOW NaHeny:
2x (48 x 90) MM ronoskm
rpomkorosoputens + 2 B! Hamu
JNnHamuk cabsydepa: 5,
6ecnpoBoaHo cabeydep’
MoTpebneHne 8 pexvme oxuA
Pabouan Temnepatypa: ot 0°C Jo 45°C
Xapaktepuctuku HDMI:
* Bupgeossixon HOMI
(c o6paTHbIM ayavokaHanom): 1
* Bepcua HDMIHDCP: 1.4
TexHNuecKme XapaKTepuCTUKI ayauo:
* YacToTHan xapaktepucTuka: 40 Ty - 20 kIy
* MakcypoBeHb 38yKoBOro lasnexusa: 82 ab
* AyaroBxodpl: 1 onTuueckui, Bluetooth,
USB (socnpounsseseHue yepes USB
focTynHo B Bepcuu ana CLIA. B spyrix
BepcuAx pasbem USB npeaHasHayeH
VICKTIOUUTENBHO ANIA 0BCNYKMBAH)

Xapakrepuctuku USB:

* Mopr USB: Tun A

* XapaktepucTtuku USB: 5 B noCTOAHHbIN
TOK, 0,5 A

XapaKTepucTnKin 6ecnpoBoAHOI CBA3N:

Bepcus Bluetooth: 4.2

Mpoduns Bluetooth:

A2DP V1.2, AVRCP V1.5

YacToTHbI Arana3oH Bluetooth:

2402 - 2480 MIy

Makc. MowHocTs Bluetooth:

y/MBT GNVIM)

A Bluetooth: GFSK,

K

poBoAHON CBA3M 2,4G:

2400 - 2483 MIy

Makc. MOWHOCTL BecnpoBoaHOM ceTn
2,4G: 3 pb/mBT

Mogaynaunsa 6ecpoBOAHON CBA3N
2,4G:FSK

la6aputbi:

* Tabapwtel (WxBxI):

900 x 62 x 67 MM /

354" x 2,44" x 2,64" (3ByKOBas NaHenb);
200 x 320 x 280 Mm /

7,87"x12,6"x 11" (cabsydep)

Bec: 1,7 kr (38ykoBas naHenb);

4,2 kr (cabsydep)

Pasmepsbl ynakoskw (LU x B xT)

995 x 235 x 405 mMm /

3917"x9,25" x 1594"

* Bec ynakosku (06wuin): 8,0 kr
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REHERAEINE (THDH1% BT
BAE) (16w

FFEFEHIREE: 2x (48X 90) mm F
SEIRFNETT + 2x 0.5 BB °
REERERE 525,
TEEEHES

AR 05w

BRIFRE: 0°C-45°C

HDMIFRHE

© HOMI XTI (FESAEHNGE) © 1
* HDMIHDCP hizs: 1.4

BTG

SREMRL: 40 Hz - 20 KHz
RARER: 82dB

EIMAN 1RO S

USB ((XFAFARS)

USB #24&:

© UsBREMO: ARY

* USBEME(E: 5V DC,0.5A

—RRAE: TG

* EBFIMHERZ: 100 - 240 V~, 50/60 Hz o EIHRA: 42

o HERSHEHINE (THONI% BNS  * BFEEXH:
KfE) 1 220w A2DP V1.2, AVRCP V15

* FEEEHEIIE THOM% NG  © EIFIESEE: 2402 - 2480 MHz
KfE) 1 2x52W

EFRAKRSINE: <0dBm (EIRP)
TESF S GFSK, /4 DQPSK

24G TEESMESEE: 2400 - 2483 MHz
246 IARHIHE: 3dBm

K FIE: FSK

=X E) :
900 x 62 x 67 mm /
354" 244" x 264" EF) ;
200x 320 x 280 mm /
787" x126'x 11" (K EHE2R)
B 17kg (ERERE)
42kg (IREHAR)
BERT (Bx@ExE) :
995 x 235 x 405 mm /
39.17"x9.25"x 1594"

BEES (£F) : 80kg

ZH-TW
—RaRg:
* T 100 - 240 V~, 50/60 Hz

BID\BYAETHEREE (THD 1% THIER
KAE) 1 220W

ERBREHIIE (THD 1% TR
KfB):2x52W

ERSHI\EHINE (THD 1% TH
BAME):116W .

RV EFAESI2ES 1 2x (48 x 90)mm FE N
BEEEHER + 2x 0.5 BEW

TR 525 BIGE
EZHN

BERIFE 05 W
TIERRE10°C-45°C
HDMI #1i%:

* HDMIFRER I (S
* HDMIHDCP RR7s: 14
FHRE:

* BG40 Hz - 20 KHz

BRASPL:82dB .
HEREA 1 LM~ BESF  USB (USB #E
TRER R AR © B ELfthRRAS > USB
{ERRHEE )

USB #if&:

© USBEIIR I HERA

* USBEETEME: 5VDC’0.5A

B

GFSK~71/4 DQPSK
EASYRTRGOE 1 2400 - 2483 MHz
24G BRRAEEGIHINE 13dBm

G AR 1 FSK

X @ xR -

P2 x 67 mm/
354"x 244" x 2.64" (IRFLEFE) 5
200 x 320 x 280 mm /
7.87"x 126" x 11" (E{RZHIIN)
B|E 17k (RFEER)
4.2kg (EEEHION)
BERT (ExExF) ©
995 x 235 x 405 mm /
39.17"x9.25"x 1594

BEEE (EH) '80kg
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Spesifikasi umum:
* Catu daya: 100 - 240V~, 50/60Hz

Total output daya speaker (Maks. @
THD 1%) : 220 W

Daya output speaker (Maks. @THD

Spesifikasi nirkabel:
* VersiBluetooth: 4.2

* Rentang frekuensi Bluetooth:
2402 - 2480 MHz

19): 2x 52W * Daya pancar Maks. Bluetooth:
* Daya output Subwoofer (Maks. @THD <0dBm (EIRP)
1%): 116 W

Transduser soundbar: 2x racetrack

N R nt frek kabel 24G:
driver (48x90)mm + 2x tweeter 0.5" o ang [eruensInirkabe

483MHz
ar Maks 2,4G: 3dBm
irkabel 2,4G: FSK

Transduser subwoofer:

Sub nirkabel 5,25" Daya pd

odulasj

Konsumsi daya saat stand-by: 0,5,

Dim@

. PXTxL):

Spesifikasi HDMI: gégli?z‘ i 6X7 aner)/

* Output Video HDMI (dengan o 354" x 244" x 2,64" (soundbar);
Return Channel): 1 200 x 320 x 280 mm /

 Versi HDMI HDCP: 1.4 787" x12,6"x 11" (subwoofer)

* Suhu pengoperasian: 0°C -

* Berat: 1,7 kg (soundbar);

Spesifikasi audio: 4,2 kg (subwoofer)

* Respons frekuensi: 40Hz - 20KHz
* SPL Maksimum: 82dB

* Dimensi kemasan (Px Tx L):
995 x 235 x 405 mm /

* Input audio: 1 Optik, Bluetooth, USB N0

(pemutaran USB tersedia di versi
AS. Pada versi lain, USB hanya untuk
layanan.)

* Berat kemasan (Berat kotor): 8.0 kg

Spesifikasi USB:
* Port USB: Tipe A
* Rating USB:5V DC,0,5 A

* Profil Bluetooth: A2DP V1.2, AVRCP V1.5

* Modulasi Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK

—ARfLHR: UsBfiig:
¢ EBJR:1100~240V AC. ~50/60 Hz * USBIHF: Type A
* $EHN (BA@THD 1%) 220 W * USBEM 15V DC. 0.5A

o HUYRNA—EHD (BAGTHD 1%) DAY L R
52Wx2

N 2avi42
* HIU—T7—EEA (‘RA@THD ;
19) ©116W Bluetooth 7O 7 7L :

e NP A2DP V1.3, AVRCP V1.5
¢ PUYRN=ERAE—A—RSAN B
—48x90 mmIBFRZ R 51 /\—x2 Bluetooth B8 4EL -
H3mMmMYA—E—x2 2402~2480MHz
* YITITF—BAE—H—RS1\
—33mmUA VLAY T I—T 7 —
* Fybo— S LIORIET
2 !

Bluetooth/\

AV LR BRI
2400~2483MHz

24GERAXEES] 1 3dBm

HDMID 14 .

. HOMETA (F—7 Nps— | AT TVLAZR K
F RIS sHE:

* HDMIHDCPA—>5> 114 * TEMExBE x B!

e 900x62x67mm (soundbar) «

200x320x280mm (subwoofer)

EE 1 #91.7kg (soundbar) «
#94.2kg (subwoofer)

o EREUEYE | 40Hz~20KHz

* RABELAILI82dB

¢ F—FAFA KT "9}\/%?%\ NETEIEx B x B17):
Bluetooth, USB (K 995x235x405mm
USBH'SDEXRBEN TEET%%OJ . HUEEE (LEE) &
HOED/\—> 3> TIEUBIFH—E HNEER (MER) 1408.0kg
ZBETY, )
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Ut Ar: 2 A

* M@l 32 FK[:100- 240V ~, 50/60Hz * Bluetooth H{H: 4.2

* AL T ZHE(CH @THD 1%): * Bluetooth Z2L:
220W A2DP V1.2, AVRCP V1.5

© A2CHHE M) @THD 1%): * Bluetooth FI}4= #9:
2x52W 2,402 ~ 2,480MHz

* MERM 2 MUEH @THD 1%): * Bluetooth Z|Clf &4 M3: <0dBm(EIRP)
6w

Bluetooth #1Z=: GFSK, 1/4 DQPSK
24G 24 It 92,400 ~ 2,483MHz
&4 T2 3dBm

Z:FSK

AH2EHEHE | 2x (48 X 90) mm
2f|o|AE2H E2t0[H +2x 0.5” EIE

MERM Hety]: 525", 24 HE
C{7| 42 AH]:0.5W
& 2E:0°C ~45°C

P

Kl==(HH] x £0[ x 0l)

of.
HDMI A 900%62x67 mm /
* HDMIHIC|2 £2 (Audio R 3547 x 244" x 2.64” (AF2EH)),
Channel X|&): 200 x 320 x 280 mm /
. PO

. HDM\HDcPtﬁﬁ 14 787" x126"x 11" (M=)

* F:17kg AHREH), 4.2kg (MELTH)
2rIQ Ak 9 9t

EF K|ap(LAH] x #0] x 2HO)
995 x 235 x 405 mm /
3917"x9.25" x 1594”

© I B FY):80kg

¢ b4 S 40Hz ~ 20KHz
| SPL: 82dB

* 2C|2 21 - Optical, Bluetooth,
USB(USB M4 2 0= 8{et 745 7€}
B0l A USBE AB|A HELICE)

USB At
* USBEE:AY
 USBEZ:5VDC,0.5A

MM|

eogeoges(gyed-

* ddlecondiesd- 100 - 240V ~, 50/60Hz
. W(ﬂéz 0&m3309(7°><g§:3?01 (saqpagsn

@THD 2%)- 220 W
* 3030008 :42080395:323: (sqp:ads @

THD 29%)- 2 x 52 W
* 3030008 3908(’39‘3’3”: 1n4ﬂ9:a§:|\ @

THD 2%)- 116 W
* 305000z 00q§q)|500- Jx (50 X 0)
0056 g8:320:(gpd 3§Com + Jx 0.9
coode
{02 00qiq)302- 949 c00de (B0
0028200 FCcd0i90D
26§0803038 Jlclodigg- 0.5 W.

P AT
opdesnatara:((§apd :
-0°C-45°C
HDMI cuS(gqios-
* HDMI 8803a20505 (6325803

Sgaideodsioncp)- 1
* HDMI HDCP voig€s- 1.4
c23808d cuS(gqpos-
o [36s8:078[Gdq105- 40 Hz - 20 KHz
* (g8sd: SPL-82dB
* 6395808 320E00§3:qp- 0 00523053
Bluetoothi USB (USB Gon:B80o¢Sapdeal

US oo1g€:03¢ q§8Eclaopdi aa(goz vorg:

qp:aa0305 USB 20p8 0§es008ganognd

25> 230G

USB co3(gqo3-

* USB 805 mqjsmen: A

* USB 3250§000%055108- 5V DC1 0.5 A
@L Gogd °°5@=nf75-

Bluetooth wozqC:- 4.2

Bluetooth 0%@6- A2DP V1.31AVRCP V1.5
Bluetooth aooSagtogod:al coenbond
goSs§iaa50¢- 2402 - 2480MHz
Bmetuuth gpiad: :9oSagosddarnd

9823001~ <0dBm (E\RP}

2.46 3agp:ads 005agosdannd @Ssaen-
3dBm

2.46 (0959 c3E:ap050905¢- FSK
BoYE:mmonogpi-

* 303E:3004p: (3@0gp: x 24 X 3(§E)-
@00 x B xBq 888020 / 99.6 x J.56
J.Gg 0% (3250002)1 JooxQjox Joo
808807 / Q.0q x 9).6 x 90 0036 (9o
aacm:aﬁeg— 2.9 (&\%ns](s (32030022)1 6.
053098 (ge2)

afogpbial 3203E:a 00062 (BgP: X
@4 x (8- £eg x )29 x g0 8e8Box /
REO XYY X295 205
ap88:gmecugfy (9eedléiamecuiqf)-
0.0 93c30q5
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4.2 1553511 slaso]

Ggishal iy ym3 Cile
AVRCP V1.5 A2DP V1.3
33yalzen 2480 — 2402 1853501 53,5 Glas

5350y Aol $guadll JluyYl 8,05
(EIRP) bl (on
GFSK, 11/4 DQPSK :&53511 g3
224G Sl 33501 Gl

33,8 s 2483 — 2400

224G L doladl gsadll Yl 3,43
bly Ja Joswss 3

FSK itz 24 S s

a5 0 5o

(Gam)l X gL,V X o,

/ 6267 %62

Aoy 2.64 X dogs 244 X dogs 3]
HERINFES))]

/ ¢ 280 x 320 x 200

gy 11 X gy 12.6 X d0ss 7.87
(©sall pinan)

agsall dsylal) o25 1.7 10380
(Ssall pias) o5 4.2

(Gamll X a3 X gp,mll) Sgumll slasl
/ 62405 x235x 995

G051 1594 X doss 9.25 X dwgs 39.17
025 8.0 :(Jlozyl 035M1) Bgan)l O35

1L o5l Slaolse

m
Sl Slaolsd)
3358 50/60 .~ css 240 - 100 :a3Ualt yuas
2sa1ll Jlzl) dslowd) gy5 8503 Jloz] ®
bly 220 (a3l amy 1% Laslszll
2si3)l Jlz]) dsall zi',é)lxl\ [SERINEa
bly 52 X 2 :(ga3l amy 1% z315211
asaall Jbzl) Osall Pa,&‘: ©F B3 dls] *
bls 116 :(sa31 amy 1% aslsz
$olods Jirde 2 4.:,;1\ doylall Jgma ®
o5, 0.5 lgze X2 + 0 (90x48)
O30 xSe 10gall pias Jszs ©
d05:5.25
ol aszayl zos § d8lh) gzl ©
Gysiadzyd 45 Ul yho oo kil e dzys °
:HDMI ctiolse
a25) HDMI 5508 230 ®
Return Channel
14 HDMIHDCP jlas) ®

tagsall Clislst)

3352 518 20 - 53,8 40 301 4l °

J-

53532) USB c&ig3shy cg s 1 i0sall Js @
sl slao] § USB siie ns Jaraa)

23 82 1528V Gpall b siws ©

USB s «s,5Y Ollaoi) deaills Bamzhl
(ks Llall jaass

:USB olivlse

AgsunUSB iawe ®

aal 0.5 il 5Ls dsd 5 :USB ddis s

20INYR LIAN

4.2 Bluetooth no

Bluetooth »>ana

A2DP V1.3, AVRCP V1.5
Bluetooth Y¥ 01 TN MMV
2402-2480MHz

Bluetooth v 220 NT'W pavn
(EIRP) 0dBm-n mna

GFSK, /4 DQPSK :Bluetooth 1aar
224G 0INYR DTN MY
2483MHz - 2400

3dBm :2.4G 21N MW pavn
FSK 224G 0mOR Y1

(yx

/m"m 67 x 900

(PN IPN) ‘YIR 2.64 x 2.44 N 4
/m"n 280 x 320 x 200

(MaN-2RD) ‘YR 11 x 126 % 7.87
(PR PN) 2“p 1.7 Hpwn
(1an-aron) 2“p 4.2

(v xax ) newRnmmn

/MM 405 x 235 x 995

‘PPN 1594 x9.25 x 39.17

2P 8.0:0L1M2 Ypwn) NIRN Ypwn

ahbavian

100-240V~, 50/60Hz Snwn npapr

9PN Yw Y913 ’xn paon
220 W :(THD 1%-2 Dw’opn)

91p 17pn Hw Y912 R¥m pabn
52 W x2:(THD 1%-2 DW2’Dpn)

79M-aRD Y® Y910 KX papn
116 W (THD 1%-2 Dy Dpn)

Racetrack 12777 2x 9 17pn nn
‘YR 0.5 70D 2x + 1N (90 x 48)

D VPN 5.25 19N-IRD NN
YIMOR

0.5 W:nannn 2xna nax
0°C-45°C:nya nmo1any

:HDMIvian

NN Y1y DY) HDMINRTY nRex?
1:(ynw

1.4 :HDMI HDCP npa

ynwvian

40Hz - 20 KHz ATn nanan

82dB »2m SPL

Bluetooth LR 1 :yw M2
NP2 PAT USB-a parha) USB
NI USB, MINR MRD1ID 2“7
(1A mred

:USBvian

AND :USB NNy
5V DC/0.5A:USB T
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aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo com os
procedimentos regulamentados para avaliagdo da conformidade
de produtos para telecomunicacdes e atende aos requisitos
técnicos aplicados.

Para maiores informacoes, consulte o site da Anatel —
www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito a prote¢ao contra interferéncia
prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas
devidamente autorizados.
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AKTUBHaA aKyCTn4yeckas cmcrema

W3rotosutens: Xapmax VIHTepHewHn ViHaacTpws ViHkopnopeiites,
CLIA, 06901 KoHHekTukyT, r.CTambopa, Atnantvk Crput 400, opuc
1500

CpenaHo 8 Kutae

Mmnoptep: OO0 "XAPMAH PYC CnAir3c’, Poccna, 127018, riMockea,
yn. AsnHues, A.12, k. 1

[apaHTiHbI Nnepuroa: 1 rog

Cpok cyx0bbl: 5 net

MHpopmMaLma o cepBMCHBIX LieHTpax: www.harman.com/ru
TexHuueckan nogaepxka: 8 (800) 700 0467

OpraHu3aums, ynonHOMOUYeHHasA Ha NPUHATVIE NPeTeH3I
notpedutenen: OO0 "XAPMAH PYC CnAindc”

ToBap cepTMdMLMpPOBaH

[laTa M3roToBNEHMA YCTPOCTBA ONpeaenaeTca no ABymM OYKBEHHbIM
0003Hau4eHNAM 113 BTOPOW rpyMibl CUMBOSIOB CEPUMHOTO HOMEPa
V3Aenna, CneayloLnx nocne pasaenuTesbHoro 3Haka «-».
Koanposka cooTseTcTBYET NOPAAKY OyKB NaTUHCKOTO andaswTa,
HaumHanA ¢ aHeapa 2010 roga: 000000-MY0000000, rae «M» - mecal
npoun3soacTea (A - AHBapsb, B - despanb, C - MapT v T.4.) 1 «Y» - rog

npoussoacTsa (A -2010,B-2011,C-2012n1a).

3/17/2021 11:23:17 AM



€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries,
Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc.

COMPATIBLE WITH

DEDolby Vision PEDolby Atmos

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, and the double-D symbol are registered trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation. Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Confidential unpublished works. Copyright © 2012-2020 Dolby Laboratories. All rights reserved.
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ENGLISH

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

For all products:

fire or the like.

18. Donot ive h h hi
19, Thi o ded to be used i

does cause harmful nterference toradio o television reception, which can be determined by turning
quipment offand on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of

d/or charging cable

upply
provided by the manufactuer.

the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.

ol he between and receiver.

I el EETs CAUTION « Connect the equipment into an outlet on a cicuit different from that to which the receiveris connected.
2. Keep these nstructons. - Consult the dealeror an experienced radio/TV technician for hlp
3. Heedallvarings. RISK OF ELECTRIC SHOCK. DO NOT OPEN. Caution: Changes or modifications ot expressly approved by HARMAN could void the user's authoity
4. Followallinstructions. THE LIGHTNING FLASH WITH AN ARROWHEAD SYMBOL, WITHIN AN P
5. Donot use this apparatus near water. EQUILATERAL TRIANGLE, IS INTENDED T0 ALERT THE USER TOTHE PRESENCE | For Products That Transmit RF Energy:
6. Geanonlywithadycot OF UNINSULATED "DANGEROUS VOLTAGE" WITHIN THE PRODUCT'S FCCAND ICINFORMATION FOR USERS
7. Donotblockany ings. Instal ENCLOSURE THAT MAY BE OF SUFFICIENT MAGNITUDETO CONSTITUTE A Thed eswith »
RISKOF ELECTRICSHOCK O PERSONS s device complis with Part 15 of the FCC rules and Industry Canada fcense-exempt RSS standard(s).
manufacturer's instructions. to the following ditions: (1) This device may not
8. Donotinstal ths apparatus near any heat sources suchasradiators, heat registes,stoves THE EXCLAMATION POINT WITHIN AN EQUILATERAL TRIANGLE IS INTENDED | inteference; and (2) ths deice must accept any intrference receved, incuding nterference that
orother apparatus (including ampliirs) tht produce heat. 0 ALERT THE USER TO THE PRESENCE OF IMPORTANT OPERATING may cause undesired operation,
9. Donot defeat thesafety purpose of the polarzed or grounding-type plug A olarized plu AND MAINTENANCE (SERVICING) INSTRUCTIONS INTHE LITERATURE o
st s ithone it e e A oo e ot ACCOMPANYINGTHEPRODUCT B e
o :
L o1 VEARNING: TOREDUCETHE RISK OFFREORELECTRICHOCK,DONOT XPOSETHISAPPARATUS | ncanroledenvionmen. This cquiprment shovld be nstalled and operated with
ofthe obsolete outlet. TORAIN OR MOISTURE. a minimum distance of 20cm between the radiator and your body. '
100 P e Souescn o el wALed bWt pIte parieary o plies tamenenee transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any
teceptacies and the point where they exit fom the apparatus. CAUTION FCC AND IC STATEMENT FOR USERS (USA AND CANADA ONLY) other antenna or transmitter
il y This device complies with part 15 ofthe FCC Rules. Operaion s subject o the fallowing two
12, Usonly with the car sand, ripad bracketo tablepeced by condions: (1) This devicemay no cause il nterference, and (2) this deice mustccept
the manufacturer or sold with the apparatus, When a carts used, = that may
; o ; CAN CES-3(B)/NMB-3(8)
injuryfrom tip-over /{% FCCSDOC SUPPLIER'S DECLARATION OF CONFORMITY
13. Unplug thi duri HARMAN International that thi pl the FCC
long periods oftme. Part 15 Subpart B,
14, Referall senvicing I Servicing i requ t i y Itedin the support sction of our Web st accessible
Has been damaged inany way,such s when th power-supply <ord o plug s damaged, from wwwjbl.com
Jiqid has been spilled or bjectshave falle nto the apparatus, o the apparatus has been - .
exposedtoran rmostrdos ot pette ol s eenopped Federal Communication Commission Inerference tatement
B ot et Filed has been tested and found to complywith thelimis fora Clss B digtal
ith i, sichos s, e pate n the pparts. device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules, These lmitsare designec to provide reasonable
B Dlmomi pos TN . protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates,
cord plug fom the AC receptade. LR uses and can radiate radio frequency energy and, if ot nstalled and used i accordance with
" 4 hepe . . the instructions, interference to radi i However, there
b pply
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is N0 guarantee that interference wil not occur i a particular instalation. I ths equipment

forth foran
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CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT

LUOKAN 1 LASER LAITE
KLASS 1 LASER APPARAT
CLASSE 1 PRODUIT LASER

FOR ALL EU COUNTRIES:
For products that include audio out
Prevention of hearing loss

contact your local disposal service, shop fr the

equipment, or manufacturer of the equipment.

RoHS Compliance
‘This product is in compliance with Directive 2011/65/EU and (EU)2015/863 of the European Parliament

and ofthe Coundilof 31/03/2015 on fthe use of

electrical and electronic equipment.

REACH

REACH (Regul 1907/2006 and use of chemical substances and

thirptential mpactscnuman eath and the envionment. e 331)of REACH Rgulaton
iins more than 0.1 % (per weight per

Caution: Permanent haring loss may occur are
used athigh volume orprlonged priodsoftime.
.;)@ ForFrance, tested to comply with the
irement lad down inthe appicable NF EN 50332-1:2013 and/or

EN 50332-2:2013 standards as required by French Artile L5232-1.
Note: To prevent possible hearing damage, do notlsten a high volume levelsforlong periods.

WEEE Notice

The Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE), which entered into force
as European law on 14/02/2014, resulted in a major change in the treatment of electrical
equipment at end-of-lfe.

, asa first piority, the p WEEE, and in addition, to
promot he e, eycing and thrfoms of ecvery of suchvastes 0 2soreduce disosal.
The WEEE logo on the product o on ts tion for electrical and electronic

quipmentconssts of thecossec-out whesed bin, a5 shown below.

This product must not b disposed of or dumped with your other househald waste. You are
et disose ol oueleconcor et st ipment by elocating v he

artcle) he Substances of Very High Concern (SVHC) Candidate List (REACH
candidate lst). This product contains the substance "lead"(CAS-No. 7439-92-1)in a concentration of
more than 0.1% per weight.

Atthe time of release of this product, except for the lead substance, no other substances of REACH
candidate lst are contained in a concentration of more than 0.1% per weight n this product.

Note: On June 27, 2018, lead was added to the REACH candidate list. The inclusion of lead in the REACH
candidate st does not mean that lead-containing materials pose an immediate risk or results ina
Testriction of permissibilty ofits use.

For Products That Include Batteries

EU Batteries Directive 2013/56/EU

Anew battery directive 2013/56/EU on Battery and Accumulator replacing directive entered into force
onthe 01/07/2015. The directiveappie toal ypes nfhanenssanda((umu\a(ovs (AA, AR, button
cels, lead acid, rechargeable packs) indluding for military,
medical and power tool applications, The directive sets out rules for (ollemun treatment, recycingand
disposal of hal(enes and aims to prohibit

ipply

Instructions forUsers on Removal, Recyling and Disposal ofUsed Batteries

equipment or ibed in the
over'smanual o nserting btteres. o procucts itha buitinbttery that s o the feime
ofthe product, emoval may not be possibl fo the use. I this case,recycing orrecovery centers
handl the dismantin of theproduct and the emova fthe batter.If, frany eason, i becomes

specified collecton point forrecycling of Isol
tecovery ofyour electronic and electrical waste equipment a the time ofdisposalwill llow us
{0 help consning natural resources. Moreoer proprrcycing ofthe lectronicand electrical

Necessary battery, this procedure must
Inth and therloctons,itsllegl o dspose of anybttery with household
trash. All b " ries must manner. Contact your local

waste-management fcils o information egaring the envionmentally soundcllection, recyding
Il of used batteries.

y of human health and t. For
about elecronicand eecrial wasteeqipment disosl,ecovery,and points, please
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WARNING: Danger of explosion i batteryis incorecty replaced. o reduce sk of fire o burns,
don'tisassembl,cus, puncture short extemalcotats,expoe o temperature above 60
(140°F),or dispose o in fir o water, Replace oly vith pecifed atteries. Th

‘separate colecton’ for all batteries and accumulators shall b the crossed-out wheeled bin
shown below:

In case of batteries lators and button cel 0005 % mercury,
more than 0.002 % cadmium or more than 0.004 % lead, shall be marked with the chemical
symbol forthe metal concemned: Hg, Cd or P respectively. lease Refer to the below symbol:

00

WARNING

DO NOT INGEST BATTERY, CHEMICAL BURN HAZARD [The remote control supplied with] This

product button cell battery. I the battery is swalowed, it can
I burns injust 2 hours and can lea to death. Keep new and

away fiom children. I the bttery compartment does not close securely stop using the product
and keepit awayfrom children. fyou think bateries might have been swallowed or placed
inside any part of the body, seek immediate medical ttention.

For All Products Except Those with ereless Operatlon

HARMAN that the EMC

2014/30/EU Direct 14/35EU Directive. of conformity lted
ection of our Web s com.

For All Products with Wireless Operatiol

HARMAN i that i with the essential
requirements and other elevant provisions of Directive 2014/53/EU. The declaration of
Ited in the support section of our Web i wwjbl.com.
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HARMAN Intenational Industries, Incorporated. Al rghts reserved. JBLis a trademark of
HARMANntemational st ncaporaed egiterednheUned Sttesadoater
countries. Features, specificati g notice.

C E www.jbl.com
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FRANCAIS
CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Tous les produits :

sur les interférences

res\dermel\e et

17, Vous devez pouvair accéder al pour débrancher e cordon Déclaration de la Federal C
dalimentation. Cetéquipementaéé testé e décaré conformeauximies appicables ux apparels numériques
1. Nsxposezpaslespﬂssau“g(ha\guygx(ggswe veilez par a jsserau declasse, a apartie 15 dsege dela FC Ceslmites sot cngues oo
soleil, 3 ne paslesjterau poser haleur.
19, Cetappareila été étre utist avecle cible dalimentationet/oude  €aupement génér,utiise e ifuse des ondes radi; il 'est asinstall i

charge fourni pr e fabricant.

RISQUE D'ELECTROCUTION NE PAS OUVRIR.

L'ECLAIR FLECHE DANS UN TRIANGLE EQUILATERAL AVERTIT LUTILISATEUR
DE LA PRESENCE D'UNE TENSION DANGEREUSE NON ISOLEE A LINTERIEUR
DE LAPPAREIL D'UNE PUISSANCE SUFFISANTE POUR CONSTITUER UN
RISQUE D'ELECTROCUTION.

LEPOINT D'EXCLAMATION DANS UN TRIANGLE EQUILATERAL AVERTIT
L'UTILISATEUR DE LA PRESENCE D'INSTRUCTIONS D'UTILISATION
ETD'ENTRETIEN IMPORTANTES DANS LA DOCUMENTATION QUI
ACCOMPAGNE LAPPAREIL,

au ifaitobjet, i risque de provoquer les
communications radi. Toutefois,ren ne garantit fabsence dinterférences dans une installation
particulire. i cet équipement provoque des interférences avec a éception radio ou télévision
(ce quil est possible de déterminer en mettant [équipement hor tension, puis 3 nouveau sous
tension), nous nvitons 'utlisateur  tenter de coriger e probléme en prenant I'une ou plusieurs
des mesures suivantes

- Reorienter ou déplacer [antenne de réception;

« Augmenter la distance séparant |'équipement et le récepteur;

-+ Connecter 'équipement a un ciruit différent de celu auquel e récepteur est connecté;

* Sadreserau revendeur ou un tedhnicen adotdvison expéimentépour obtni deFide.
Mise en garde : JBL peuvent
entrainer fannulation du drit d'utlisation de cet apparei.

Produits qui transmettent de [ énergie en radiofréquence :

+ POUR REDUIRE LE RISQUE D'INCENDIE OU D'ELECTROCUTION, N'EXPOSEZ

1. Lisezattentivement ces instructions.
2. Conservez-les pour vous y reporter en cas de besoin.
3. Respectez toutes les mises en garde.
4. Suivez toutes les instructions.
5. Nutilisez pas cet appareil  proximité d'un point d'eau.
6. Nettoyez-le wiguement avcun chiffon sec.
A ilation. Installez cet ément aux
instructions du fabricant.
8. Nelinstallez d de chaleur, & bouch
d'air chaud, fourneaux ou autres appareils générant de la chaleur, notamment des.
amplificateurs.
9. Nenégli i écurité relatives a I d ala
terre. Une e broches, I' l'autre. Une fiche
ise 3 dispose de deux brachs et dune toséme pour la mise e, La
la plus large, est destinée & éuri il . Sila fiche
fournie n'est pas adaptée a faites appel a un électri quil

remplacelaprise obsolete.
0. ur en particulerau niveau des
fiches,des prises de courant et du point desorte de appareil.

1. Utili écifiés par le fabricant.

Utlsez uniquement le charot, le pied,l trépied, la console oufe

supportspécifiés par e fabricant ou vendus avec ‘apparei, Losque
faprse sont
e SO

vous tilsez un chariot, déplacez Fensemble chariot/appareilavec
sl afin déviter que e chariot nese renverse t blesse quelqu'un.
- ’ o )
. Confie: é) lion a un i é. L ion d'un
technicien est néc i i able d'ali
endommages,vous avez renversé du lqui fait
dedans, Taplie ou d it humide, I apparei e
fonctionne pas normalement ou [appareil st tombé.
. Nexposez pas appareil feau, et objet
remplideliquide, notamment des vase, sur (apparei.
16. Four éteind 5 'appareil, déb ion de |
prise secteur.

=
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PAS CET APPAREIL A LA PLUIE OU A LHUMIDITE.

DE LA FCCET D'IC A LATTENTION DES UTILISATEURS
Le présent appareil est NR dindustie Ganad P
de licence. Lexpl autorisée aux d '(1) Iapp: doit pas produire

DECLARATION DE LA FCC ET D'IC A LATTENTION DES
UTILISATEURS (ETATS-UNIS ET CANADA UNIQUEMENT)
Cet appareil est conforme  a parie 15 desrégles de la FCC.Son fonctionnement est soumis

it )Cet d dinterfé bles;
et (2) cet appareil doit accepter I ¢ p
dentrainer un dysfonctionnement de I appareil
CAN ICES-3(B)/NMB-3(6)
DECLARATION DE CONFORMITE DU FOURNISSEUR (SDOC) DE LA FCC
HARMAN Intemational déclare par e présent document que cet équipement est conforme 3 la
sous-partie partie 15 de a FCC

La dé & peut & Itéed. d

p
accessblesur wwiwjbl.com

de brouillage, et (2) 'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme

g
Dédlaration de la FCC et d'IC sur I'exposition aux radiations
Cetappareletconforme o 5 102 dela FCC/Creativeauximcesdexposon
aux non controlé. Cet doit étre
installé et utilisé a une distance minimum de 20 cm entre I'antenne et

Votre corps. Cet émetteur ne doit pas étre installé au méme endroit ni
utilisé avec une autre antenne ou un autre émetteur.
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CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT

LUOKAN 1 LASER LAITE
KLASS 1 LASER APPARAT
CLASSE 1 PRODUIT LASER

A LATTENTION DE TOUS LES PAYS DE L'UE :

de contribuer naturelle. Parallers, un recyclage
prié des déchets 4% ¢ ¢ Ia protecton dela santé

humaine et Pour obtenir depl dons surla mise au rebut,

I apionet e it docol Sepusa : !

contactez votre maire, vore srvicede collete des déchets, le magasin quivous a vendu I équipement,

oulefabricant du produit.

Conformité RoHS

Ceprodui st onforme auxdirecties 2011/65/UE e (UE) 20157863 d Paement européen e du
Conseildu 31/03/2015 reltives 3l | de uti b
dans es équipements électriques et électroniques.

REACH

REACH (glement N°1907/2006) Ta production et utilsation de sub i

ts potentiels sur la santé humaine et Lartide 33(1) du
felement REACH mposeaus fourisurs dnformer e destinataie s unatcle content lu de
0,1% (en masse par article) d't la liste des subst:

extrémement

Misen gade: e tlsateurs sexpusent s une ertedauciion inéverse
niveau d [ NF EN 50332-1:2013

Produits munis d'une prise de sortie audio
Prévention de la perte d'audition
s'ls utilisent ¢l
réquliére et continue.
Poura Franc,cet apparei a ététeté el déclaré conforme aux limites de
etEN 50332-2:2013, en application de [Artile L.5232-1.
Remarque : pour éviter les pertes daudition, n'utilsez pas ce produit  un volume élevé
pendant de longues périodes.
Avis concernant les DEEE
La directive relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE), adoptée
comme loi européenne le 14/02/2014, a supposé un important changement dans e traitement
des équipements électriques en fin de vie.
objecti principal de cette directve est de prévenir les DEEE et de favorisera réutilsation, le
recyclage et écupé é édui

ubstances of Very Hig lste des candidates REACH
). Ce produt contint a substance « plomb » (N° CAS 7439-92-1) 3 une concentration supéieure
0.1% enmase.Aumament dea roduction dece produt, atsustnce o, aucune ute

lal i H'est présente 3 1%en
masse dans ce produit.

Remarque  Le 27 juin 2018, le plomb didates REACH.
Lindlusion du p H e ignifie pas que les matériaux

contenant du plomb posent un risque immeédiat et ne conduit pas 3 une restriction d'autorisation
de leur utlsation.

Produits incluant des piles ou accumulateurs

EEE é sur cet é dique la collecte des Directive 2013/56/EU relative aux piles et accumulateurs
électri é est ! é lle di 01 il entrée en vigueur le
comme indiqué d-dessous. 01/07/2015. Cette directive s'applique 3 tous | de pil A, AAA, pie bouton,
sl acde notamment a é
dans l auf si utilisés a des fi itair 6 ous'il
sagitd' agles pour la collecte le traitement, e recyclage
tlamis au rebut despiles et lle vise par ailleurs 3 interdi
aameéliorer | i des pil detous
[ | les opérateurs dela chaine d'approvisionnement.
Ceproduitne dot pas ére jeté avec énagires. aurebut  Instructions de retrait,de mise au rebut et de recyclage des piles et accumulateurs usagés

tous vos équipements eleunques et lctroniquesen fin d vie en vous rendant  unpoit de
Hlect | pproprié

Pour etirer les p re équipement inversez aprocédure dinsertion des

d é é é é i delamiseau rebm

p e p

12/2/2019  5:27:00 PM



Cette procédure: ible sur les équiy b intégrée dont la durée

Tous les prodults, hormis ceux qui fonctionnent sans fil :

. Dans ce cas, | | que et équipement estconformed a directve 2014/30/E0
chargés du démantélement du pv(ldul( etdu retrait de a batterie. Si, pour concernant ; ibil i a \a directive
soit, vous ype de batterie, ad 3 t électriq iployé dans certaines limites de tension. Vous pouvez consulter la
Dans 'Union européenne et dans d'autres régions, il est illégal de jeter les piles ou déclaration de conformiteé 3 la section Support de notre site Web, a I (jbl.com.

é énagéres. Les piles et d étre mis

aurebutdans e respect Contace ) : es Tous les produits, y compris ceux qui fonctionnent sans fil :
déchets pour obtenir de plus amples informations sur la (ollede le recydlage et Ia mise au rebut équipement et conf
écologiques des piles et accumulateurs usagés. atleséaun e T e »

AVERTISSEMENT - dangerdexposionsila ple 'st pas conecement emplacée. Pour e

lesisques de brélure ou d'ncenie, veillez ne pas démonter, écraser, percer

1 pile, Teposer e température supéreur .60°C(140°) ou ajeterau feu ou dns

Teau. Lorsq éafiées. Le symbole
o fenp A & s Pt )

etaccumulateurs

Lespil piles b 20,0005 % d , plus de
0,002%de cadh plus de 0,004 % d @ és dusymbole

q al concerné::Ho, Cd ou Pb, Reportez-vous au
symbole di-dessous :

TR

AVERTISSEMENT :Ne pas ingérer BATTERIE, BURN RISQUE CHIMIQUE (La télécommande fournie
aved] Ce produit contient une pile pidce/ bouton. il pie piéce / bouton est avalé il peut
auserdesbrilures s gravesen seement e et peut e ot ez

Industris, Incorporated. Tous drois réservés. JBL est une marque de

pil . Sivous pensez que k
éé aalé ou lcéaintérierdunepartedu cops, conslerimmediatement unmédech.
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mmmerce de HARMAN International Industnes Incorporated, déposée aux Etats Unis et/ou

Les fonctions, les spé Iapp
sans avis préalable.

c E www.jbl.com
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HARMAN

HARMAN International Industries, Incorporated
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA SSA2011
516.255.4545 (USA only)
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